

LETTER HEAD PERUNDING / ARKITEK
SURAT PERAKUAN ORANG YANG MENGEMUKAKAN
KEPADA AGENSI PERAKUAN YANG DILANTIK

PESURUHJAYA PERKHIMATAN AIR NEGARA (SPAN)










Tarikh :
hb

Syarikat Air Negeri Sembilan Sdn.Bhd.

Tingkat 2, Kompleks PKNNS,

Jalan Persiaran S2 B2,

Seremban 2,

70300 Seremban,

Negeri Sembilan Darul Khusus.

Tuan,

BAHAWASANYA : Saya memperakui perincian di dalam pelan-pelan sistem paip air dalaman bangunan yang dikemukakan kepada SYARIKAT AIR NEGERI SEMBILAN SDN.BHD  bagi permohonan pelan bangunan pembangunan di bawah ;

dan bertanggungjawab ke atas penyediaan prasarana sistem paip dalaman degnan syarat-syarat berikut :-

i.   Tangki simpanan air bagi keperluan air sehari hendaklah diadakan di dalam setiap unit bangunan.
ii. Kerja-kerja pemasangan paip di dalam bangunan hendaklah dibuat oleh tukang paip kelas A1/A2 yang mempunyai permit berdaftar dengan SPAN bagi kerja di Negeri Sembilan sahaja.

iii. Tukang paip plumbing hendaklah bertanggungjawab ke atas pemasangan paip dalaman bagi tempoh 18 bulan selepas Sijil Kelayakan Menduduki Bangunan dikeluarkan oleh Majlis Perbandaran/Daerah berkenaan.

iv. Paip-paip yang digunakan dari tapping point, tiang meter dan sistem paip dalaman hendaklah jenis paip yang diluluskan oleh SPAN.
v. Kerja-kerja tapping hendaklah menggunakan peralatan full clamp tapping saddle dan tiang meter mengikut lukisan piawaian SAINS dan hendaklah dibuat oleh tukang paip tapping ‘A2’yang berdaftar dengan SPAN.

Pernyataan Penolakan Tuntutan

“Agensi Perakuan SPAN menerima pelan rekabentuk sistem paip air dalaman ini untuk tujuan rekod dan simpanan sahaja.  Agensi Perakuan SPAN tidak bertanggungjawab bagi pelan yang diserahkan dan tidak boleh dikenakan tindakan guaman dimana-mana mahkamah berkenaan dengan atau akibat daripada apa-apa kekurangan dalam pelan tersebut “
Orang Yang mengemukakan
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